
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE1949

   

17ème legislature

Question N° :
1949

De M. Corentin Le Fur ( Droite Républicaine - Côtes-d'Armor ) Question écrite

Ministère interrogé > Santé et accès aux soins Ministère attributaire > Santé et accès aux soins

Rubrique >pharmacie et
médicaments

Tête d'analyse
>Traitement des troubles
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Analyse > Traitement des troubles dépressifs et
utilisation de la psilocybine.
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Texte de la question

M. Corentin Le Fur interroge Mme la ministre de la santé et de l'accès aux soins sur l'utilisation de la psilocybine
dans le cadre du traitement des troubles dépressifs ou addictifs. Des études récentes tendent à démontrer l'efficacité
de cette molécule pour traiter notamment les dépressions sévères, les troubles bipolaires ou encore les troubles
addictifs. Les chercheurs, notamment ceux du centre hospitalier universitaire (CHU) de Nîmes s'intéressent en effet
à certaines molécules psychédéliques comme la psilocybine pour les personnes sur lesquelles les traitements
courants comme les antidépresseurs n'ont pas les effets escomptés. Plusieurs études scientifiques ont ainsi été
publiées aux États-Unis d'Amérique (USA), au Canada et en France. Les conclusions de ces études, largement
relayées dans la presse en ligne mais également écrite, suscitent beaucoup d'espoirs chez les personnes touchées par
des troubles dépressifs ou addictifs. Ces espoirs sont d'autant plus grands que cette molécule est utilisée et autorisée
notamment en Suisse. Considérant ces éléments, il lui demande de bien vouloir lui indiquer le droit positif régissant
la psilocybine ainsi que les éléments scientifiques relatifs à cette molécule et plus largement la position du
Gouvernement, en l'état des connaissances scientifiques, quant à l'utilisation de cette molécule pour le traitement
des troubles dépressifs ou addictifs.
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